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гр. София,  18.10.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІV КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 18.10.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Татяна Жилова  

ЧЛЕНОВЕ:  Анета Юргакиева 

Мая Сукнарова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 4799 по описа за 

2024 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13,50 часа: 

КАСАТОРЪТ – ЗЕАД „БУЛСТРАД ВИЕНА ИНШУРЪНС ГРУП“ – редовно 

уведомен, се представлява от юриск. Н. З., с пълномощно по делото.   

ОТВЕТНИКЪТ – ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР – 

редовно уведомен, се представлява от юриск. С., с пълномощно по делото. 

СГП – редовно уведомена, се представлява от ПРОКУРОР СТОЯН ДИМИТРОВ. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ НАМИРА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, и 

ОПРЕДЕЛИ : 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

ЮРИСК. З.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания, няма 

да соча доказателства.  

ЮРИСК. С.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания, няма да 

соча доказателства.  

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.  

 

СЪДЪТ НАМИРА делото за изяснено от фактическа страна и  

ОПРЕДЕЛИ:  



ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

ЮРИСК. З.: Моля да постановите решение, с което да отмените първоинстанционния 

съдебен акт и наказателното постановление по съображения в касационната жалба. 

ЮРИСК. С.: Моля да оставите решението на СРС като правилно и законосъобразно 

по подробни аргументи в писмени бележки, които представям. Моля да ми присъдите 

юрисконсултско възнаграждение.   

ПРОКУРОРЪТ: Считам касационната жалба за неоснователна и недоказана, 

съответно намирам въззивния акт на СРС, както и наказателното постановление за 

правилни и законосъобразни. 

 

СЪДЪТ  ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК. 

 

Съдебното заседание приключи в 13,52 часа. 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

             

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


